
 

 

 
 

PAUTA 
SESSÃO Nº 35/2021 

29/10/2021 SEXTA – FEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

 
1. O Presidente cumprimenta a todos e agradece pela presença. 
2. O Presidente solicita a Secretária para fazer a chamada dos vereadores. 
3. Constatando-se a presença mínima de 1/3 dos vereadores, o presidente diz: Declaro aberta 
a sessão. 
4. DANDO INICIO AO EXPEDIENTE o presidente solicita a Secretária para fazer a leitura da 
ata da sessão anterior. 
5. O Presidente coloca a Ata em discussão e em votação e a declara aprovada. 
6. O Presidente solicita a qualquer vereador (a) para fazer a leitura do texto bíblico, conforme 
art. 13, §3° do Regimento Interno. 
7. O Presidente solicita a execução do Hino Municipal, conforme Lei Municipal n° 629/2017. 
8. O Presidente faz a leitura do Edital de Convocação do Sr. Francisco Egberto Por Deus 
Oliveira, 1° Suplente do Partido Democrático Trabalhista - PDT e a sua declaração de 
desistência apresentada. O Presidente faz a leitura do Edital de Convocação do Sr. Pedro 
Henrique da Silva Amâncio, 2° Suplente do Partido Democrático Trabalhista - PDT para tomar 
posse e fazer o juramento, conforme Art. 3° do Regimento Interno. Presidente convida um (a) 
vereador (a) para acompanhar ao Plenário a Suplente Convocado. 
 
Presidente faz a leitura, acompanhado do Vereador que toma posse: 
 
“prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica 
Municipal, observar as Leis, desempenhar o mandato que me foi confiado e trabalhar 
para o progresso do Município e o bem – estar de seu povo”. 
 
O Vereador que Toma posse, diz: “Assim o prometo”. 
 
9. O Presidente solicita a secretária para fazer a leitura das matérias. (art. 15, §1°, IV 
Regimento). 
10. O Presidente solicita a secretária para fazer a leitura dos projetos abaixo: 
 
a) Projeto de Indicação Nº 005/2021 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
CRIA DEFINITIVAMENTE O SISTEMA DE AVALIAÇÃO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO DE 
BANABUIÚ – SAMEB E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação e Comissão de Saúde, 
Educação, Cultura, Esporte e Meio Ambiente. 
 
b) Projeto de Decreto Legislativo Nº 008/2021 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO TÍTULO DE CIDADÃO BANABUIENSE O SENHOR 
RAIMUNDO EDILBERTO MOREIRA LOPES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 



 

 

 
 

 
Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação. 
 
c) Projeto de Decreto Legislativo Nº 009/2021 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO TÍTULO DE CIDADÃO BANABUIENSE O SENHOR RUI 
BARRETO DA SILVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação. 
 
d) Projeto de Decreto Legislativo Nº 010/2021 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO TÍTULO DE CIDADÃO BANABUIENSE O SENHOR 
ANTÔNIO JOSÉ PORTO MOTA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação. 
 
 
11. O Presidente solicita a secretária para fazer a leitura das indicações (requerimentos) 
abaixo: 

(1) Indicação Nº 277/2021 
Autoria – Maria do Socorro Silva Lima 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 
uma Brinquedopraça na praça da Igreja Católica na sede de Banabuiú. 
(2) Indicação Nº 278/2021 
Autoria – Samara Dayne Lemos e Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento de Ofício a Secretária de Saúde, solicitando da mesma que 
a secretaria realize o transporte de pacientes oncológicos que se tem presente nos 
distritos no dia do tratamento e que precisa se dirigir até a sede do Município, para sair 
no carro sanitário. 
(3) Indicação Nº 279/2021  
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 
a construção de quiosques na margem direita da pista, sentido barragem do Banabuiú 
ao lado da Vila dos Marianos. 
(4) Indicação Nº 280/2021 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 
que seja instalado no galpão da Vila dos Marianos o maquinário de escamação e 
filetagem de peixe. 
(5) Indicação Nº 281/2021 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando do mesmo que seja 
feito uma reforma no salão comunitário da associação dos pescadores e agricultores 
da Comunidade da Vila dos Marianos. 
 



 

 

 
 

12. O presidente passa para a ORDEM DO DIA e faz a verificação da existência do quórum: 
13. O Presidente coloca em discussão e votação requerimentos/indicação abaixo: 
 

(1) Indicação Nº 277/2021 
Autoria – Maria do Socorro Silva Lima 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 
uma Brinquedopraça na praça da Igreja Católica na sede de Banabuiú. 
(2) Indicação Nº 278/2021 
Autoria – Samara Dayne Lemos e Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento de Ofício a Secretária de Saúde, solicitando da mesma que 
a secretaria realize o transporte de pacientes oncológicos que se tem presente nos 
distritos no dia do tratamento e que precisa se dirigir até a sede do Município, para sair 
no carro sanitário. 
(3) Indicação Nº 279/2021  
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 
a construção de quiosques na margem direita da pista, sentido barragem do Banabuiú 
ao lado da Vila dos Marianos. 
(4) Indicação Nº 280/2021 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 
que seja instalado no galpão da Vila dos Marianos o maquinário de escamação e 
filetagem de peixe. 
(5) Indicação Nº 281/2021 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando do mesmo que seja 
feito uma reforma no salão comunitário da associação dos pescadores e agricultores 
da Comunidade da Vila dos Marianos. 

 
14. O presidente coloca os pareceres das matérias abaixo em discussão e votação: 
 
a) PARECER N° 037/2021 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE LEI DO 
LEGISLATIVO Nº 012/2021 
AUTORIA – SAMARA DAYNE LEMOS E DANIEL BANDEIRA LIMA 
INSTITUIO OUTUBRO ROSA, MÊS DEDICADO Á PREVENÇÃO DO CÂNCER DE MAMA, NO 
MUNICÍPIO DE BANABUIÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 
 
b) PARECER N° 015/2021 DA COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE 
E MEIO AMBIENTE: PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 012/2021 
AUTORIA – SAMARA DAYNE LEMOS E DANIEL BANDEIRA LIMA 
INSTITUIO OUTUBRO ROSA, MÊS DEDICADO Á PREVENÇÃO DO CÂNCER DE MAMA, NO 
MUNICÍPIO DE BANABUIÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 
 
15. O presidente coloca os projetos abaixo em discussão e votação: 
 
a) Projeto de LEI DO LEGISLATIVO Nº 012/2021 



 

 

 
 

Autoria – SAMARA DAYNE LEMOS E DANIEL BANDEIRA LIMA 
INSTITUIO OUTUBRO ROSA, MÊS DEDICADO Á PREVENÇÃO DO CÂNCER DE MAMA, NO 
MUNICÍPIO DE BANABUIÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 
 
16. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das Moções abaixo: 

(01) Moção Nº 032/2021 
Autoria – Cleriston Aurélio Da Silva Nobre; Daniel Bandeira Lima; Emerson Gonçalves 
Parente; Francisco Filho Oliveira Rego; Gilson Fernandes Da Silva; Helton Rodrigues 
Nunes; Maria De Fátima Silveira Da Silva; Maria Do Socorro Silva Lima; Samara Dayne 
Lemos; Thiago Sousa Oliveira: Moção de Pesar pelo Falecimento do Sr. Paulo Cesar 
Nogueira Nobre, conhecido como Paulinho do Caixeiro. 

 
17. Palavra Facultada com inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador terá disponível 
10 minutos para fazer uso da palavra. 

1º - ___________________________ 
2º - ___________________________ 
3º - ___________________________ 
4º - ___________________________ 
5º - ___________________________ 
6º - ___________________________ 
7º - ___________________________ 
8º - ___________________________ 
9º - ___________________________ 
10º - __________________________ 
11º - __________________________ 
 

18. O Presidente faz as comunicações e indagações que se fizerem necessárias. 
19. O presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas. 
20. Comunicações parlamentares (10 minutos). 
 
21. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO 
E MARCA A OUTRA. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

 
CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES 

 

VEREADOR (A) PRESENÇA 

  

CLERISTON AURÉLIO DA SILVA NOBRE 
 

DANIEL BANDEIRA LIMA 
 

EMERSON GONÇALVES PARENTE 
 

FRANCISCO FILHO OLIVEIRA REGO 
 

GILSON FERNANDES DA SILVA 
 

HELTON RODRIGUES NUNES 
 

MARIA DE FÁTIMA SILVEIRA DA SILVA 
 

MARIA DO SOCORRO SILVA LIMA 
 

SAMARA DAYNE LEMOS 
 

THIAGO SOUSA OLIVEIRA 
 

 


